

## Møteprotokoll med saksliste

Møtetidspunkt: 15.4.24  
Møtested: Løkkeveien 10

### Møtedeltakere:

Fylkesledelse: Aud Hølland Riise, Siri Rugland Ree  
Fylkesstyremedlemmer: Andrika Sabine Linnea Hagfjäll-Lande, Truls Aamodt, Bjørg Gismervik Foldøy, Margrethe Olsen Reianes, Monica Elisabeth Egeli Olsen, Stig Riise Pettersen, Vibeke Lindanger Sørensen, Monika Beate Knutsen Dybdahl, Elisabeth Svela Wilhelmsen  
Studentrepresentant: Désirée Wennerlund, Jakob Hummelsund Grung  
Øvrige: Marita Hilleren, adm.leder

Forfall: Inger Brit T. Bakkalia, Gunn Elin Rosslund,  
Referent: Marita Hilleren

*Distribuert til: Alle fylkesstyremedlemmer og varamedlemmer, samt ansatte ved kontoret.,*

---

## Fylkesstyremøte 15.04.2024

### **Sak 09/24      Godkjenning av innkalling og saksliste**

Vedtak: Godkjent

### **Sak 10/24      Godkjenning av referat fra 10. januar**

Vedtak: Godkjent



**Sak 11/24            Status økonomi, nytt økonomisystem V/Marita**

Kommentarer:    Obs 2105 Tiltak tillitsvalgte, frikjøpsmidler.  
Har tidligere vært drøftet, oppfordres til å være kreative og bruke av disse midlene.

Vedtak:            Tatt til orientering

**Sak 12/24            Sykepleierprisene**

Kommentarer:    Årets sykepleier, Årets sykepleierleder, Årets praksisveileder.  
Gjennomgang, drøfting og avstemning.

Vedtak:            3 prismottakere utnevnt, navn vil bli offentliggjort senere.

**Sak 13/24            Oppnevning av HTV Tasta sykehjem**

Kommentarer:    Hovedtillitsvalgt ved Tasta sykehjem, Nancy Kleven, fratrer vervet som hovedtillitsvalgt i forbindelse med at hun slutter i jobben 14. mai 2024

Vedtak:            Fylkesstyret oppnevner medlem nr. 2081397, Sabrina Dickinson den resterende del av valgperioden

**Sak 14/24            Eventuelt**

Kommentarer:    Ingen saker meldt

**Orienteringer**

- **Studentenes hjørne**  
1 juni tar nye studentrepr over. Valg til 1 mai, 3 kandidater til Fylkesstyrevervene.  
Lokallaget : Årsmøte juni, mangler kandidater.
- **Faggruppens hjørne-oversikt faggruppene**  
Kardiologisk faggruppe har hatt fagkveld, over 60 deltakere møtte.

- **LM 2024 totalrevisjon av vedtektene**  
Arbeidet er i gang, i arbeidsgrupper. Har også hatt en halv dag sammen med rådgiverne med tema.  
Forslaget sendes ut på høring 27.6. Frist 13 sept.  
4 og 5 sept delegasjonsmøte.
- **Ref fra gruppearbeid sist møte-tas med til handlingsplanen til høsten**
- **NSF Rogaland 110 år 1914**  
Arrangement 12 og 13 juni. Forbundsleder kommer.
- **KS strategimøte 4. mars**  
NSF ble invitert for å delta.  
Oppsummering fra Siri.  
Viktig at vi hjelper HTV å få ut budskapet til de lokale politikerne, komme i dialog.
- **Politiske meldinger NHSaP- NSF sin strategi, Profesjonsmeldingen**  
Mye om kvalitet i utdanningen  
Behandles sentralt i NSF
- **Åpent seminar om søknaden til Spl utdanningen, UIS**  
Fokus på søkertallet
- **Årets lønnsoppgjør- status**  
Spekter startet forrige mandag  
KS startet i dag
- **Arbeidstid-veilederen-politikerkontakt**  
Stavanger kommune, uenighet ifht årsturnus og årstimetall/F3dager  
Alle forbundene står samlet.
- **Planlagt og faktisk bemanning**  
Frist 3 mai. Hadde 91 registreringer i fjor, målet i år er 100.
- **Strategisk medlemsarbeid- SoMe**  
All hjelp ifht deling på SoMe er nyttig !
- **Omvisning på sus 29 mai ( neste FS-møte)**  
KL 14-15.
- **Neste avisinnlegg**  
Oppfordring til flere avisinnlegg i samarbeid med fylkeskontoret.  
Kom gjerne med tips evt kladd/stikkord.

